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Электронный счет  - вместо бумажного 

В сентябре те жители Подмосковья – клиенты МосОблЕИРЦ, кто оформил подписку на электронный счет в личном кабинете, получат только электронную платежку,  без бумажного дубликата. Если ваш почтовый ящик пуст, значит, квитанция готова в личном кабинете и отправлена на электронную почту. 
Электронный платёжный документ - точная копия бумажного. Он позволяет оплачивать коммунальные услуги онлайн, не потеряется и не придёт в негодность, доступен для скачивания за любой период.
Подписку на электронный счёт можно оформить в личном кабинете на сайте МосОблЕИРЦ или в  мобильном приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн». В разделе «Платежи» в настройках нужно выбрать опцию «Получать платёжные документы в электронном виде» и указать адрес электронной почты.
        Оплатить электронный счёт можно  из электронной почты или в личном кабинете  на сайте и в мобильном приложении «МосОблЕИРЦ Онлайн». 
Расчетный центр благодарит своих клиентов за то, что они сделали выбор в пользу цифровых сервисов и своим решением внесли вклад в бережное отношение к природе и окружающей среде.   

 
Служба корпоративных коммуникаций МосОблЕИРЦ
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